Aovw ouvecta wpoBAnpata (d).
H exTipnon otoug UTTOAOYIOHOUC

a. 21V TaBépva Tou XwpeLlou

A TTIT A L

A
g
=
b
-3

O KUp1og MNdAvvng SLAAeEE amnd Tov KATAANOYO:

- Xwpdtikn caldra 3 €

- KotérnouAo pe xuhoriteg 6 €

-Matdteg 3 € 'gimw.‘- EnSopnin)
H kupia lwavva SiaAete: ~— :“ =

- ZaAdra Adxavo 3 € oy e

- MouBapAdkia 7 € = Avagoaaul
-0éTad€ Ceutidd — =
O MNE€tpog dldAeEE: e — P

- KepTeddkia ue pulL 6 € — mwﬂe__ib
- NMoptokaAdda 2 €

Méoo kooTtiCouv ouvoAikd OAa doa Ttapriyyelay;
Extiu: Mepimou

YrnoAoyiCw ue akpiBela:

B. Molo mopToPOAL €xeL TA TILO TTIOAAA XPNUATQ;
S 100 T

3 X :ﬂii 4x :—ﬂ = 8X - ﬁi

5x ,:._HE — M =
1x Tl B. m-lD

1x | e

Bpiokw pe akpiBela:

ABOKTIKN £NiAuong 00vAETWY PoBANPATWVY. AVGIEIEN TNG EKTIPNONG 24 Eikool TéOOEpCt
otnv eniluon mpoBAnpartwv. Nogpoi unohoyiopoi.



12
10 VZ
9 3

8 4
765

Evomra 8

y- Ndco Ba mAnpwvapue yia ta dUo mpoiovta;

T90€ 180€

(L

Mptv anod TIq EKTTTWOELG 2TIG EKTTTWOELG
Exktiuw: Meplmou ................ € Extiuw: Mepimou ....... €
YrnoAoyiCw pe akpiBela: YrnoAoyiCw pe akpiBela:

ﬂ HE XAVTPEQ TIOU €XOUV GUVOALKN aEla 300A. 1 3«€.

® [Tpoteivoupue dUO dlAPOPETIKOUG TPATIOUG.
|

Néoec [ kai méoeg O XAVTPEQ Xpnotuoromoape kABe popd;

10g Tpérog 20G Tpérog
............ . © I === P ©
(e X 25) + (...... X 50) = 300 (e X 25) + (...... x 50) = 30

® EAEyxw urtoAoyiCovtag e dlapopeTIKO TPOTIO TO ANOTEAETUA:

e >rg ekmwoelgn [ XAvTPa KooTilel 20 A. KaLN O XavTpa KooTilel 40 A.
MNwg 6a prid&oupe éva Bpaxioh a&iag 3 € ; MNpoteivoupe dlapopeTikoug TPOTIOUG:

Eikool névte 25 O . O . O . O




